



## Воронежец обвиняется в причинении телесных повреждений сожительнице, повлекших ее смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в марте 2023 года в квартире дома по улице Владимира Невского города Воронежа между сожителями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел словесный конфликт. В ходе ссоры мужчина подверг сожительницу жестокому избиению, нанося удары руками и ногами. В конфликт вмешалась мать пострадавшей, которая вызвала сотрудников полиции. Прибывшим стражам порядка 45-летняя женщина смогла сообщить об избиении ее сожителем, после этого ей стало плохо, и полицейские вызвали



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

скорую. Несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, потерпевшая скончалась в медицинском учреждении спустя несколько дней.

На предварительном следствии обвиняемый вину не признал. Следственными органами собрана доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшей - матери погибшей, ставшей очевидцем избиения дочери, результаты проведенных экспертиз, показания свидетелей, протоколы осмотров, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для его направления в суд с утвержденным обвинительным заключением – рассказал исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по Коминтерновскому району города Воронежа регионального управления СК России Андрей Астахов.

02 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1821416>